
PORZĄDEK  NABOŻEŃSTW
1.12.2025. – 7.12.2025 r.

Poniedziałek, 1.12. Dzień powszedni.
  6.30 Za + Piotra Burek – od Joanny Kubista z rodziną.
17.30 1) Za ++ Sławomira Siembida w 2 r. śm., z rodzin Siembida, Urbańczyk, Bryjok i Janta.
          2) Za ++ braci Jerzego i Leszka Moskwa, teścia Leopolda Wójcik w r. śm.
          3) Za ++ Halinę Zając w 10 r. śm. i męża Jana.
Wtorek, 2.12. Dzień powszedni.
  6.30 Za + Mariana Górny – od Joanny i Dominika.
17.30 1) Za ++ Krzysztofa Ingram w r. śm., rodziców, teściów, 2 braci, siostrę i szwagra,
              siostrzeńca Marka.
          2) Za + Henryka Hajduga w 10 r. śm.
          3) Za + Bogusława Szczotka w 1 r. śm.
Środa, 3.12. Wspom. Św. Franciszka Ksawerego, Kapł.
  6.30 Za + Zofię Kapusta – od chrześniaka Kazimierza Bykowskiego z rodziną.
17.30 Za + Celinę Tam w 10 r. śm.
I Czwartek, 4.12. Wspom. Św. Barbary, Dz. i Męcz., Patronki Górników i Archidiecezji.
  6.30 Za + Romana Januszewicz – od córki Renaty z rodziną.
  9.30 1) Do Op. B., przez wstaw. Św. Barbary, z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., 
              w int. wszystkich czynnych i emerytowanych Górników naszej parafii i ich rodzin, oraz 
              o życie wieczne dla wszystkich zmarłych Górników naszej parafii, zwłaszcza tych, którzy
              zginęli w wypadkach przy pracy.
          2) Do Op. B., przez wstaw. Św. Barbary, z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., 
              w int. wszystkich Pracowników Centrum Badań i Dozoru w Lędzinach i ich rodzin.
17.30 1) Ku czci Chrystusa Arcykapłana, o zdr. i bł. B. w int. dzieci po Wczesnej i I Komunii św.,
              ich rodziców, bliskich, i o nowe powołania kapłańskie, zakonne i misyjne.
          2) Za ++ Anielę i Pawła Habryka, córkę Krystynę, rodziców z obu str.
I Piątek, 5.12. Dzień powszedni.
  6.30 1) Ku czci NSPJ, z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., w int.
              emerytów, rencistów, osób samotnych i seniorów naszej Parafii.
          2) Za + Piotra Burek – od kolegów i koleżanek z pracy.
17.30 1) Ku czci NSPJ, z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., w int.
              czcicieli NSPJ, rodzin i młodzieży naszej Parafii.
          2) Za ++ Mariusza Strzelec w 18 r. śm. i z rodziny.
          3) Za ++ Krzysztof Maślorz w 4 r. śm., teścia Romana, ojca Henryka, z rodziny Świergolik.
I Sobota, 6.12. Dzień powszedni. Wspom. Dow. Św. Mikołaja, Bpa
  6.30 1) Do Op. B., z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., w int. rodzin
              ofiarodawców z ul. Ułańskiej, Kopalnianej, Podmiejskiej i Żeromskiego
          2) Przebłaganie za grzechy przeciw Niepokalanemu Sercu NMP.
          3) Za ++ Pawła i Mariannę Kula, syna Ryszarda, synową Dorotę i z rodziny.
17.30 Do Op. B., z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., w int. rodzin
          ofiarodawców z ul. Przodowników.
7.12.2025 r. II  NIEDZIELA  ADWENTU.
  6.30 Do Op. B., z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., w int. Wspólnoty Parafialnej.
  8.00 Do Op. B., z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., w int. rodzin
          ofiarodawców z ul. Waryńskiego.
  9.30 Do Op. B., z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., w int. rodzin
          ofiarodawców z Ratusza i Świnów.
11.00 Do Op. B., z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., w int. 
          Gabrieli Lewandowskiej z ok. ur.                                       Te Deum!
16.30 

OGŁOSZENIA  PARAFIALNE
30.11.2025.

I  NIEDZIELA  ADWENTU
1. 30.11.2025 r. I  NIEDZIELA  ADWENTU – Bóg zapłać za ofiary złożone w dniu 

dzisiejszym. Dziękujemy za wszystkie ofiary składane na potrzeby naszej parafii, 
przekazywane kapłanom, do skarbonek i na parafialne konto. O 16.00 zapraszamy          
na Adwentowe Nieszpory. W ramach kolędy, od 14.00, odwiedzimy mieszkańców          
ul. Tyszki od 1, Kilińskiego od 1 i Ekonomicznej od 1.

2. Rozpoczynamy ADWENT, czyli czas pobożnego i radosnego oczekiwania na przyjście 
Pana. W czasie Adwentu zapraszamy dzieci, młodzież i dorosłych Parafian na Msze św. 
RORATNIE, które będziemy odprawiać od Poniedziałku do Piątku o 17.30. Tradycyjnie
do SERCA PEŁNEGO DOBRA można składać drobne upominki, które dzieci 
otrzymają podczas Rorat jako nagrody.

3. Poniedziałek, 1.12. – O 16.30 zapraszamy na Katechezę Dorosłych.
4. Wtorek, 2.12. Wspom. Dow. Bł. Jana Franciszka Machy, Kapł. i Męcz.
5. Środa, 3.12. Wspom. Św. Franciszka Ksawerego, Kapł.
6. I Czwartek, 4.12. Wspom. Św. Barbary, Dz. i Męcz., Patronki Górników                   

i Archidiecezji. – Po Mszy Św. o godz. 6.30 będzie Nabożeństwo o nowe powołania 
kapłańskie, zakonne, misyjne. Z okazji Patronalnego Święta zapraszamy wszystkich 
Górników naszej parafii, czynnych i emerytowanych, ich rodziny, oraz wszystkich 
związanych z górnictwem i wszystkich parafian na Mszę św. o godz. 9.30, sprawowaną 
w int. wszystkich czynnych i emerytowanych Górników naszej parafii i ich rodzin, oraz 
w int. wszystkich zmarłych Górników naszej parafii, zwłaszcza tych, którzy zginęli        
w wypadkach przy pracy, oraz w int. wszystkich Pracowników Centrum Badań i Dozoru
w Lędzinach i ich rodzin. O 16.30 katecheza dla dzieci przed Wczesną Komunią św.   
Od 16.30 okazja do spowiedzi św. dla dzieci ze szkoły podstawowej. Msza św. o 17.30 
będzie sprawowana w int. dzieci po Wczesnej i I Komunii św., ich rodziców, bliskich     
i o nowe powołania kapłańskie, zakonne i misyjne.

7. I Piątek, 5.12. – O godz. 6.30 zapraszamy na Mszę św. ku czci NSPJ w int. emerytów, 
rencistów, osób samotnych i seniorów naszej parafii. Po Mszy św. będzie nabożeństwo 
ku czci NSPJ. Od 16.30 okazja do spowiedzi św. O godz. 17.30 odprawimy  Mszę św.  
w int. czcicieli NSPJ, rodzin i młodzieży naszej parafii, zwłaszcza kandydatów do 
Bierzmowania. Po Mszy św. odbędzie się spotkanie z kandydatami do Bierzmowania.

8. I Sobota, 6.12. Wspom. Dow. Św. Mikołaja, Bpa – O godz. 6.30 Msza św. ku czci 
Niepokalanego Serca NMP. Po Mszy św. będzie Nabożeństwo Maryjne. O godz. 10.00 
spotkanie Dzieci Maryi. Od 16.30 Adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do 
spowiedzi św.

9. 7.12.2025 r. II NIEDZIELA  ADWENTU – Przed kościołem, Panie z Zespołu 
Charytatywnego będą zbierać ofiary na Fundusz Pomocy Kościołowi na Wschodzie.     
O godz. 16.00 zapraszamy na Adwentowe Nieszpory. Od godz. 14.00, w ramach kolędy,
odwiedzimy mieszkańców ul. Szewczyka od 2 do 46.

10. Zachęcamy do lektury czasopism religijnych, które można kupić przy wyjściu                
z kościoła.

11. Kaplica jest otwarta codziennie od 6.00 do 18.00, zachęcamy do Adoracji Najświętszego
Sakramentu.

12. Wszystkim Parafianom życzymy wszelkich łask, radości, pokoju, zdrowia, opieki           
i błogosławieństwa Bożego.



BARBÓRKA 2025
Modlitwa codzienna do św. Barbary
            Święta Barbaro, która dla wiary w Chrystusa przyjęłaś prześladowania   
i wzgardę świata, a miłość do Niego ukoronowałaś męczeństwem, poprowadź 
nas drogą ufnego ofiarowania się Panu i wierności w codziennym szukaniu 
Jego woli. Naucz nas życia w czystości serca i wyproś siłę ducha dającą 
wolność od wszelkich pożądań i uzależnień. W trudnych chwilach cierpień, 
pokaż jak jednoczyć się z Ukrzyżowanym, aby czerpać Jego siłę. Święta 
Wspomożycielko, otaczaj nas opieką w niebezpiecznej pracy, chroń przed 
żywiołami i nie dopuść, abyśmy umarli bez sakramentów świętych.
Przez Chrystusa Pana naszego. Amen.

Modlitwa do św. Barbary
       Święta Barbaro, patronko nasza, weź nas w opiekę. Panno mężna uproś 
nam stałą wiarę, abyśmy podobnie jak ty mogli świadczyć przed ludźmi             
o Bogu. Czuwaj szczególnie nad tymi, którzy pracują w górnictwie i wyproś 
błogosławieństwo Pana dla ich ciężkiej pracy oraz ich rodzin. Chroń od 
wypadków wszystkich górników i tych, którzy codziennie narażeni są w pracy 
na niebezpieczeństwo. W ostatniej zaś godzinie naszego życia wybłagaj nam 
święta Barbaro łaskę zjednoczenia z Chrystusem, abyśmy z Nim mogli przejść 
do życia wiecznego. Amen.
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Potrzeba czujności w oczekiwaniu na przyjście Chrystusa               Mt 24, 37-44
                     Jezus powiedział do swoich uczniów: «Jak było za dni Noego, tak 
będzie z przyjściem Syna Człowieczego. Albowiem jak w czasie przed potopem 
jedli i pili, żenili się i za mąż wydawali aż do dnia, kiedy Noe wszedł do arki,      
i nie spostrzegli się, aż przyszedł potop i pochłonął wszystkich, tak również 
będzie z przyjściem Syna Człowieczego. Wtedy dwóch będzie w polu: jeden 
będzie wzięty, drugi zostawiony. Dwie będą mleć na żarnach: jedna będzie 
wzięta, druga zostawiona. Czuwajcie więc, bo nie wiecie, w którym dniu Pan 
wasz przyjdzie. A to rozumiejcie: gdyby gospodarz wiedział, o jakiej porze nocy 
nadejdzie złodziej, na pewno by czuwał i nie pozwoliłby włamać się do swego 
domu. Dlatego i wy bądźcie gotowi, bo o godzinie, której się nie domyślacie, 
Syn Człowieczy przyjdzie».

http://www.pchk.katowice.opoka.org.pl/
https://parafiaholdunow.opw.pl/

